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NOTICE DE MONTAGE

MONTAGEANLEITUNG

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

MANUAL DE MONTAGEM

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
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PASSA FIO
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PA402400 - 1816MM

DESCRIÇÃO/DESCRIPTION/DESCRIPCIÓN/DESCRIPTION/BESCHREIBUNG

W:71.58in  H:65.98in   D:14.49in
L:1818mm  A:1676mm  P:368mm

L:1818mm  A:1676mm  P:368mm

L:1818mm  H:1676mm  P:368mm
B:1818mm  H:1676mm  T:368mm

PA402600 - 2169MM

W:85.39in  H:65.98in   D:14.49in
L:2169mm  A:1676mm  P:368mm

L:2169mm  A:1676mm  P:368mm

L:2169mm  H:1676mm  P:368mm
B:2169mm  H:1676mm  T:368mm

05Kg = 11Lb
40Kg = 88Lb
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PEÇA
PART
PIEZAPIÈCE

STÜCK

QUANTITY
CANTIDAD
QUANTITÉ

MENGE

CAIXA
BOX
CAJA
BOÎTE
BOX

DESCRIPTION DESCRIPCIÓN DESCRIPTION BESCHREIBUNG

CÓD:402400/ 402600
QUANTIDADE

DESCRIÇÃO
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PORTA DOOR PUERTA PORTE TÜR

DIVISÓRIA DIVIDER DIVISION DIVISEUR ABTEILUNG

PAINEL CENTRAL PANNEAU CENTRALE ZENTRALE PANEELCENTER PANEL PANEL CENTRAL 

PAINEL INFERIOR PANNEAU INFÉRIEURES UNTERE PANEELBACK PANEL PANEL INFERIOR 

40Kg

75”

05Kg

COIN DE MUR

LATTE DE SÉCURITÉ

WANDKEIL

SICHERHEITSLATTE

WALL WEDGE

SAFETY BATTEN

CUÑA DE PARED

RASTRE DE SEGURIDAD

LATTE DE SÉCURITÉ SICHERHEITSLATTESAFETY BATTEN RASTRE DE SEGURIDAD

RÉGUA PAREDE

COIN DE MUR WANDKEILWALL WEDGE CUÑA DE PAREDRÉGUA PAREDE

SARRAFO SEGURANÇA

SARRAFO SEGURANÇA

PAINEL LATERAL PANNEAU CÔTÉ  SEITE PANEELSIDE PANEL PANEL LATERAL 

SARRAFO LATERAL SARRAFO LATERAL LATTE LATÉRALE SEITICHE HOLZLEISTESIDE BATTEN

SARRAFO LATERAL SARRAFO LATERAL LATTE LATÉRALE SEITICHE HOLZLEISTESIDE BATTEN

TAMPO TOP PANEL PANEL SUPERIOR PLATEU PLATTE

BASE BASE BASE BASE BASIS

LATERAL DIREITA

LATERAL ESQUERDA

RIGHT SIDE

LEFT SIDE

LATERAL DERECHA

LATERAL IZQUIERDA

CÔTÉ DROITE

CÔTÉ GAUCHE

RECHTE SEITE

LINKE SEITE
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TRAVESSA SUPERIOR

BATENTE
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01TOP CROSSPIECE TRAVESAÑO SUPERIOR TRAVERSE SUPÉRIEURE OBERES QUERSTÜCK

JAMB JAMBA MONTANT PFOSTEN 01
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PARTE SUPERIOR
TOP PART

PARTE SUPERIOR
PARTIE SUPÉRIEURE

OBERER TEIL

PARTE INFERIOR
LOWER PART

PARTE INFERIOR
PARTIE INFÉRIEURE

UNTERER TEIL
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FRENTE
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COD. 7519
M

COD. 1533
J
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Aplicar cola PVA no canal da PC22 e encaixar PC26. 
Appply PVA GLUE in the channel of part 2 and fit part 26. 
Aplicar cola PVA en el canal de la pieza 22 y encajar en la pieza 26.
Appliquer de la colle PVA dans le canal de la partie 2 et installer la partie 26. 
Tragen sie PVA-Kleber in den kanal von teil 2 auf und passen sie teil 26 an. 

R
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COD. 3527
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COD. 0348
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Utilize a cola PVA antes de aparafusar.
Use the PVA glue before screwing.
El uso de pegamento PVA antes de atornillar.
Utilisez la colle PVA avant de visser.
Vor dem Verschrauben verwenden Sie PVA-Kleber.
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COD. 7519
M

COD. 13530
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COD. 13533
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!
Atenção
Attention
Atención
Attention
Achtung

REGULAGEM DOBRADIÇAS
HINGE ADJUSTMENT

AJUSTE DE LAS BISAGRAS
RÉGLAGE DES CHARNIÈRES
SCHARNIEREINSTELLUNG
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Utilize a cola PVA antes de aparafusar.
Use the PVA glue before screwing.
El uso de pegamento PVA antes de atornillar.
Utilisez la colle PVA avant de visser.
Vor dem Verschrauben verwenden Sie PVA-Kleber.
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!
Atenção
Attention
Atención
Attention
Achtung

!
Atenção
Attention
Atención
Attention
Achtung

PA402600 - 2169MM

PA402400 - 1816MM

1°
2°

3°

4°

Parede / Wall / Pared / Mur / Wand 

Parede / Wall / Pared / Mur / Wand 

Home / Tv Stand / Rack /
Meuble tv avec rangements /

Heimkino

Painel / Panel /
Panel / Panneau /

Paneel

Piso / Floor / Piso / Étage / Boden

Piso / Floor / Piso / Étage / Boden
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288
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Home / Tv Stand / Rack /
Meuble tv avec rangements /

Heimkino

Painel / Panel /
Panel / Panneau /

Paneel
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COD. 2088
B

COD. 4536
O

B

B

B

B B

B

B

B
B
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O

O

O

O

O

O

O

Medidas para realizar a furação da parede
 (em milimetros).

Mesures pour percer le mur
 (en millimètres).

Maße zum Bohren der Wand
 (in Millimetern).

Measurement to drill the wall 
(in millimeters).

Medidas para realizar la perforación de la pared 
(en milímetros).

Parede / Wall / Pared / Mur / Wand 
!

Ø8MM

Ø5/16 INCHES

300

303

303
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!
Atenção
Attention
Atención
Attention
Achtung

Parede / Wall / Pared / Mur / Wand 

Passar cabos antes de encaixar Painel.
Pass the cables through the back before Panel.
Lleve el cables antes de encajar el panel.
Acheminez les câbles avant de fixer le panneau.
Führen Sie die Kabel durch, bevor Sie das Wandpaneel einsetzen.
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!
Atenção
Attention
Atención
Attention
Achtung

Parede / Wall / Pared / Mur / Wand 

Passar cabos antes de encaixar Painel.
Pass the cables through the back before Panel.
Lleve el cables antes de encajar el panel.
Acheminez les câbles avant de fixer le panneau.
Führen Sie die Kabel durch, bevor Sie das Wandpaneel einsetzen.

X
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COD. 4505

A
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!
Atenção
Attention
Atención
Attention
Achtung

N

PARAFUSO DE SEGURANÇA
SAFETY SCREW

TORNILLO DE SEGURIDAD
VIS DE SÉCURITÉ

SICHERHEITSCHRAUBE

Pass the cables through the wire channel begore screwing (N) 
Passar cabos antes de aparafusar (N). 

Lleve el cables antes atornillar (N). 
Acheminez les câbles avant de visser (N).
Führen Sie die Kabel vor dem Festschrauben (N) durch.

!
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